



НОВОАЙДАРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

«05» травня 2017 року

сmt.Новоайдар

№ 106

Про внесення змін до складу
робочої групи з питань
легалізації виплати заробітної
плати та зайнятості населення

Керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи організаційні та кадрові зміни в райдержадміністрації, установах та закладах Новоайдарського району:

1. Внести зміни до складу робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 11 січня 2013 року № 5 «Про затвердження нового складу робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення», виклавши її склад у новій редакції, що додається.

2. Розпорядження голови районної державної адміністрації від 25 жовтня 2016 року № 503 «Про внесення змін до складу робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення» вважати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В.

Голова районної
державної адміністрації



В. В. Сергієнко

Склад робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати
та зайнятості населення

Юрченко Олег Володимирович	перший заступник голови райдержадміністрації, голова робочої групи
Новикова Тетяна Володимирівна	заступник голови райдержадміністрації, заступник голови робочої групи
Селіхов Олександр Вікторович	начальник УСЗН райдержадміністрації, заступник голови робочої групи
Кошман Олександр Юрійович	начальник відділу праці УСЗН райдержадміністрації, секретар робочої групи
Члени робочої групи: Перова Валентина Іванівна	начальник фінансового управління райдержадміністрації
Часнікова Ольга Миколаївна	директор Новоайдарського районного центру зайнятості (за згодою)
Щирич Микола Олександрович	директор Новоайдарської міжрайонної виконавчої дирекції Луганського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності (за згодою)
Коробка Олена Олександрівна	перший заступник начальника Старобільського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Луганської області (за згодою)
Башинська Оксана Володимирівна	головний державний інспектор відділу державного нагляду в сфері трудових відносин головного управління Держпраці України в Луганській області (за згодою)
Кізілова Олена Анатоліївна	начальник управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Юров Денис Юрійович	в.о. начальника Слов'яносербської ОДП ГУ ДФС у Луганській області (за згодою)
Зарічний Андрій Володимирович	т.в.о. начальника Новоайдарського ВП ГУНП України у Луганській області (за згодою);
Керівник апарату райдержадміністрації	



О.О. Дедов